2024-2023 :acanlad! didl “dlodl al = G o ! Aaal
Lulmeg Adle pgle il g 2ull dill y ]l pgleg dylmill aglally AyslaidY pslall 4
202 e 07 syttt 4 ealally AL pslall o

4ai8s 309 aele 01 :olmia¥l (a3

Slebeatl Sigm Sluwlanl uledo 3 aalpdl gltud! oloxial

ALl adb
1o syl
L imially K jniall (2 2045 jolic B (o Lokl 0580 Laeall cale bl colyil gyl s
b o daliza yuolaay B oully A jaidl 0 I (0 cnegd G juoliall sda uzlsn M aally
(Jlsl) Jouzl doingy

e o3 B e 8> e gsrmi A e By olia]l
-- 0.1 K jazall
0.1 -- L smiall
0.1 0.2 M jmiall

e B 0.6 K jmiall (e 509 04 U591 e Liogs cllpad o cems il o ylarl a8 udg
M jmiall o Busg 109 L jmiall

Agaas Busg 40 cadll Cale ey Aguis Busg 100 4 el Cale o Sl 3alS5 s
ipllall
dal oo caladl e Aealeld Lllaniul izl cleaSOl ipams a0 o Sey sl Jasd) mablindl ST
ASes 215 3 Lrpdss
] v | ERNYON |

Lo Rusie § zlY bodases uleal Jos malipn (e s 1 AW 390801 Ly S
(5x; +4x, <20
4x, +Tx, =28
3x; —2x, <6
x; <1
X, =2
\xqy =0,x, >0

ikl
euall s WSl Llaall Jolodl dalate usgl .1
Ul Ul s caudl Al o ayd e molid! i) Ja Jodl dlass cldlas) (o e .2
Max Z = 4X, + X,
by SOl (Jo¥ aguall dagls 2L .3
Sl laall Joloodl dalaia (3l Ja Uil wgall oo sl Wl 3 .4

6 C,.al&m!d,a




] v | RSO ||

dlsll sl melidl el (S
Min W = 50x; + 60x,
X1 + X, = 1000
X1 = 150
X;=20,%, 20

togdhall
(Simplexe) LuSloud! 2as)b alusiwl gabiadl lid Jie¥ Jadl azgl

il Badgall




Sleloall Sigom leslbanl polbidio § S qolueed| loia¥ Tum3geill ALY
) Adb

s 4.5 10 coyeid] Jo

J2l e calall e Balel) Llleatal canlsll @laSIl syt A0S e oS @l ol zeliadl 2,18
Koo ol calatl Xp o paddl calall o) ey

alaas 01 ol ars 2ls Y

MinW = 100x; + 40x,
b ST alads 0.75 melidl sged 3,liS :Lals
IS ‘3 5,993 ‘a)')U\ K Ol (e pay :J;b/\ sl
0.1x; =04
IS 3 65955 A L osSUl o pa Sl sl
0.1x, > 0.6
I § 5,855 oD M S e pay il sl
0.2x; +0.1x, > 1.6
wais 0.75 clysall dedes ¥ ol pue 298 LG
x; =0,x, 20,
s 0.5 Al pally Jasdl meliall LS (S 4y
MinW = 100x, + 40x,
0.1x, =04
0.1x, > 0.6
0.2x; +0.1x, > 1.6
X; = 0,x, =0,
aads 8.0 1 W oy el >
S| Aleall Jolad! dalaie slomyf .1
el Lo olediad) muyy daeludl LLE ad @ alxalie d] c¥olall gmny s 6655
Sl el Joldl dalaie (de Jguazdl Jilly (uilzxing dalaie
aads 01 sucludl Lladl




X2 dois X1 aess W

5 0 Jo¥ sl
0 4

4 0 ST aall
0 7

0 1 2l el
-3 0 A (LA
0 2

2 0 N ES (WL

6
D
A
3
2
1
0

il

)

@

4

s 15 : il Jetaal!

ABCD aliall § 8ummio 2:Sall dulaall Jslall dalaie
i 02 5 alass S rabolantl bl lidlas| ol

Llal olglas alolazll Aazall
(04) iUl ssze e 2 eudiadl abolas | A
(1.2417) 4 paiall po 2 @uiiad) pblas | B
(1,15/4) 4 il o 1 il abolas | C
,5) 0) iUl sse po 1 quanadl abolas | D

Ul Ul s caudl Al o a8 e molidl i) Jad Jodl Al clidlas) (o e .2
Max Z = 4X; + X,

i 01 o aboladll bolas culdlus| e (angarlly

Ul doud Sl o | aaadl
Cau ! Loaul
Z=00 (04) A
Z=742 | (L2417) B
Z=75 | (L,15/4) C

6 Q.A4a_zd.4a




Z=5 (0,5) D
i 0.5 Gl &l dasd 48T Lidaad (&1 C il (& Jie¥! Jd) Alads dieg
3390 IS alads 0.5 aldly bl (Jo¥l iaguall dagls .3
J1o¥! el (S5 paw ¥ 50L 1Js¥1 556l
Jie¥ ol S5 s Vg 4SCall Alaadl Jolall Aalaie Sy 4Y 9920 s Ul 559k
NS IS (X SRR R R Y (SN {
i 01 sl aleall Joldl dalaie il Jo Ul agall oo slazad D> § 4
Lo ¥ Lulal 46¥ L sl e slaaaY) die Sl Adaall Jolad) dalaie Sl Y
s 07 edbll oo peidl J>
(Simplexe) (uSlaud! &asb it malidl 1id Jid Jadl sl
i 01 JsY gl Jndly mabinll duliad! daall Yl
Min W = 50x; + 60x, +0S, + MA, + MA,
X1+ X, +A; = 1000
X1 — S8, +A4, =150
X; >0,X,>0,5,>0A4,>04,>0
X1=0, X2=0, $1=0, A1=1000, A2=150 : 1 s (gmslus¥! =!I

aaas 15 'Jo¥! sSleawdl Jous

s [ g 50 60 0 | M [ M
ol Jeedl
Cb | Jol alpise X X; S A A
M A 1 1 0 1 0 1000
M A, 1 0 -1 0 1 150
Z; M M -M M M W=1150M
CZ, 50-2M | 60M | M | 0 0

Al Gz yad! § Lesd ellia o Ldlia Mo crasiaty ¥ Jgud! ol Jasdls
ahis 0.5 A2 ;2 ol ge s @1 Bpailly X1 2 el U551 8yl) o) ypunces

aaas 1.5 ‘_:,)U'J‘ Sdeawdl Jous

we | g 50 60 0 | M | M
Y JaJl
Co | ol sline X1 X2 S, A A,
M A 0 1 1 1 -1 850
50 X1 0 -1 0 1 150
Z; 50 M M-50 M -M | W=7500-
CZ, 0 | 60M |M50| 0 | oM | &M

JUe & J> a9 X1=150, X2=0, $2=0, A1=850, A2=0 : g2 !

6 C,.a521m!.4,a




dass 1.5 1edll uslond! Jous

Az 05 AL 2 )55 &l 5aalls S2 (2 Lol U5 @ 8l el Cpns

-] g 50 | 60 | 0 | M | M
oelat Jall
Co | Il olniie X1 X2 S Ay Az
0 S 0 1 1 1 -1 850
50 X1 1 0 1 0 1000
Zi 50 50 0 M -M | W=50000
CZ 0 0 0 | 0 | oM

waas 0.5 . Jle Jo b JWlg Dl I Zeud ol Lidany a9 X1=1000, X220 : g (=t




